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Obec je v roku 2024 zaradená do triedy Skôr zle spravovaná obec.
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Lepšie poradie je vyššie v grafe.

H1 Čisté bohatstvo

Obec so stagnujúcim čistým bohatstvom

H2 Dlhové správanie

Obec dlh extenzívne expandujúca

H3 Zmeny nákladov

Náklady riadiaca obec

Slovné hodnotenie

Trend obce je vyhodnotený ako Zlepšuje sa. Najlepší výsledok dosiahla v roku 
2015. Výsledok treba čítať ako hodnotenie vybraných ukazovateľov hospodárenia, 
nie ako celkové hodnotenie kvality života.

Popis mesta

Banská Štiavnica je historické banské mesto v Banskobystrickom kraji, známe ťažbou 
kovov, banskou legislatívou a akademickou tradíciou. Historické jadro a technické 
pamiatky sú spojené so zápisom do svetového dedičstva UNESCO a s výnimočnou 
krajinou Štiavnických vrchov. Mesto má silnú identitu založenú na baníctve, vode, 
tajchoch, remeslách a kultúrnom dedičstve. Charakter mesta je komornejší ako pri 
krajských centrách, no jeho význam je celoslovenský až medzinárodný.

Služby

Mesto poskytuje základné školské, kultúrne, sociálne a turistické služby. V školstve je 
zriaďovateľom troch materských škôl s právnou subjektivitou a uvádza dve základné 
školy – ZŠ Jozefa Horáka a ZŠ Jozefa Kollára. V meste pôsobí základná umelecká 
škola, centrum voľného času a Hudobná a umelecká akadémia Jána Albrechta. 
Kultúru dopĺňajú kultúrne centrum, Kino Akademik, mestská knižnica, múzeá, galérie, 
festivaly a pamiatkové inštitúcie. Významná je aj turistická infraštruktúra.

Ekonomika mesta

Ekonomika Banskej Štiavnice je výrazne previazaná s kultúrnym dedičstvom, 
cestovným ruchom, ubytovaním, gastronómiou, remeslami, kreatívnymi profesiami a 
drobným podnikaním. Pamiatkový režim a krajinná hodnota chránia identitu mesta, no 
zároveň zvyšujú nároky na obnovu budov a udržateľné riadenie návštevnosti. 
Priemysel nie je dominantný; stabilitu tvorí verejný sektor, školstvo, kultúra, služby a 
podnikanie napojené na celoročný turizmus.
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